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XIL.
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Typuct 2 yaca exan Ha Benocunege, a notom 3 4aca wen
newkom. OH WeN co CKOPOCTbID 5 KM/4, a Ha Benocunege
exan 6bicTpee Ha 7 kM/J. BepHo nu yTBepXaeHue?

29) Mewkom TypucT npowlen 15 k.
30) Becb nyTb Typucta coctaBus 29 Km.

B wkonbHOM cTtonoBon nupoxok ctouT 20 pybnen, a Gynoyka
Ha 4 pybns gewesne. BepHo nu yTBepxaeHne?

31) Ha 30 pybnen MOXHO KynuTb 2 BYnoyku.
32) YeTblpe NMpoXXKa CTOAT CTONBLKO e, CKOSbKO MATb Byrovexk.

Benka Ha 3MMy 3anacna enosble LMLKW, COCHOBbIE LUULLIKU U
opexun. EnoBbix wWuwek oHa 3anacna m LWTYyK, COCHOBbIX —
Ha 40 Gonblue, a opexoB — B ABa pasa Gonblle, YeM BCEX
wuek. BepHo nu ytBepxaeHne?

33) Ecnu cocHoBbIx Wwuwek 3anaceHo 100 wTyk, To m = 60.
34) Bcero 6enka 3anacna 4m + 40 opexos.

Mawa cobupana mopckue kamellku. Bcero oHa cobpana 12
cepbIX KaMeLlKkoB 1 14 kopuyHeBbIX. Y 13 KamMeLlKoB eCTb Mno-
nocku, a'y 16 — ablpoykn. BepHo nu yTeepxaeHmne?

35) ¥ Mawwu 0bs13aTenbHO eCTb CEPLIN KaMeLLeK C AbIPOYKOMN.

36) Y Mawwm obsa3atenbHO HanayTCca TPU KaMeLlka, Y KOTOpbIX
€CTb W ObIPOYKU, U NOSOCKMU.

«HEHFYDY» — L.

BbiMYCKHUKaM

[

HavyanbHaga wkona

4-i1 knacc

B atom 3agaHum 36 BOMpPOCOB.
Ha kaxablh M3 HMX MOXHO AaTb
OOvH w3 oTBeToB. «[da» wunm
«HeTt». Kpome TOro, MoxHo gatb
otBeT «He 3Hato». OTBeThl «[a»
unn «Het» Bbl oTMevaeTe Kpec-
TMKOM B COOTBETCTBYIOLLEM KBaS-
paTuke B Tabnuue otseToB. [pu
otBeTe «He 3Haio» Bbl ocTtaBns-
eTe oba kBagpaTuka AN 3Toro
BoMpoca NycCTbIMMU.

BHuMmaHue: 3a HeBepHble OTBETHI
Oyoyt cHumatbes Gannbl. [Mo-
3TOMY He criefyeT nbiTartbes yra-
abiBaTb oTBeTbl. Ecnn oTBeTUTH
Ha BOMPOC He ypaeTtcs, nydwe
BblOpaTb OTBET «He 3Hato».

2016

O6pasey Tabnuubl oTBETOB

Tak bygeT BbIrnsgeTb YacTb
Tabnuubl OTBETOB, €CNn
BbIOpaHbI creayoLume
OTBETbI Ha BONPOCHI:

1 — «pay,
2 — «He 3Hato,
3 — «HeTy, ...

Henb3s  Oygethl
oTMeu4aTb 7 5 :

[Ba KBag-

paTuka A X OO
BO,D,HO% HET D D

KONnoHke!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 45 muHym!

I. [aH pag uucen: 809, 305, 8964, 1024, 608, 75, 10181, 6035,

896. BepHo nu yTBepxaeHne?

2

)
)
3)
)

1) B aTOM psgy eCTb YMCIO WeCTb ThiCAY TPUCTa NATb.
Camoe 60nbLUOe YnCro B 3TOM psay — 9To 8964.

B aTom pagy ectb uncno, pasHoe 6-100 + 8.

4) B aToM psigy poBHO 4 Tpex3HayHbIX Yncna.




VL.

BepHo nu peLueHbl npumepbl?
5)96 - 27 =79

6) 207 + 194 = 401

7)13+ (48 -16):4 =21

BepHo nu yTBepxaeHne?

8) B npumepe 12 — 4 = 8 yncno 8 — 310 pas3HOCTb.

9) NpownsseneHne ymcna 5 n cymmbl Yncen 6 n 8 MOXHO 3a-
nicaTtb Kak 5-6 + 8.

10) B npumepe (2 +4-3): 7—1 nepBbiM AeNCTBMEM BbINOI-
HSeTCH CrOoXeHue.

BepHo nu yTBepxaeHne?

11) MonoswuHa o1 uncna 126 — 310 Yncno 63.

12) YeTBepTb OTpe3ka ANMHON 24 CM — 3TO OTPE30K
OnnHom 4 cwm.

13) Martasa yactb ot 20 pybnen — ato 4 pybns.

BepHo nu yTBepxaeHne?

14) 11100 Mmm — 370 1M 14am 1cm.

15) C 13:20 no 14:10 npoxogunt 50 MUHYT.
16) 11 20 kr — 370 120 KT.

Ha npsamon oTMedeHo 4 Touku (CM. pUCYHOK). [InuHa oTpeska
AB paBHa 6 cm, anvHa CD pasHa 4 cm, a otpe3ok BC Ha 2 cm
ANUHHee oTpeska AB. BepHo nu yTBepxaeHvue?

A B C D

VIL.

VIIL

IX.

17) OnuHa oTtpeska AC paBHa 8 cMm.
18) Touka C' B OBa pasa Gnnxe k Touke D, yeM Kk Touke B.

19) PaccTosiHne oT Toukn B go cepeauHbl oTpeska AD

20) TpeyronbHukoB B 2 pasa 6onbLue,
ryp paBHo 24.

paBHO 3 CM.
4YeM Kpyros.
22) YeTblpexyronbHukoB bonbLue, Yyem v

BepHo nu yTBEpXOeHMe o durypkax,

n306paxeHHbIX crnpasa? <] Q
21) ObLwee 4yucno yrrnos y Bcex ¢u- Q
TPEYronbHWKOB.

OpHa cTopoHa nNpsiMoyrornbHUKa paBHa 4 cM, a ero nepumeTp
paBeH 20 cm. BepHo nn yTBepxaeHme?

23) BTopas cTopoHa npsAMOyronbH1Ka paBHa 16 cMm.

24) MNnowaab 3TOro NPSAMOYrofibHMKa paBHa 24 KB. CM.

25) Ecnn gBa TakuMx NpsIMOYrofibHMKa Mpu-
NOXWTb APYr K APYrY AMVHHBIMX CTOPOHaMMU
(CM. pUCYHOK), TO MONy4YUTCA MNPSMOYrofb-
HUK C NepnMeTpom 28 cMm.

B 3ane knHoteatpa 10 pagos no 15 mect B kaxgom psay. Ha
YyTPEHHEM ceaHce ObIno 3aHATO 60 mMecT, a Ha BEYEpHEM —
B ABa pasa bonblue. BepHo nn ytBEpxKaeHne?

26) Bcero B knHoteatpe 150 mecr.
27) Ha ytpeHHeM ceaHce Obinio cBobogHo 90 mecT.

28) Ha BeuepHeMm ceaHce mornu 6bITb LENMKOM CBOBOAHLIMM
TpW psiga.



